

Chocianów, 14.06.2018 r.

Nr sprawy: Z.Szk./231/3/2018

**Do wszystkich Wykonawców**

**Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego (o wartości poniżej kwoty określonej na podstawie art. 11 ust. 8), ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 567633-N-2018 w dniu 05.06.2018 r., na:**

**„Wypożyczenie pracowni zawodowych i pracowni informatycznej w Zespole Szkół w Chocianowie:**

**Zadanie 2: Dostawa i wyposażenie Pracowni Informatycznej w ramach Działania 2, Pracowni Komputerowego Wspomagania Projektowania i Programowania Obrabiarek CNC w ramach Działania 3, Laboratorium Automatyzacji i Robotyzacji w ramach Działania 4 oraz Pracowni Turystyki w ramach Działania 5 w sprzęt komputerowy”**

**w ramach realizacji projektu pn.:**

*„Wzmocnienie potencjału kształcenia zawodowego Zespołu Szkół w Chocianowie poprzez wsparcie nauki zawodu w warunkach zbliżonych do rzeczywistego środowiska pracy zawodowej”*

**w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 – 2020 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego**

**WYJAŚNIENIE I ZMIANA  
treści SIWZ**

Zespół Szkół w Chocianowie, działając zgodnie z art. 12a, art. 38 ust. 1a, ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień Publicznych /tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm./ **wyjaśnia i zmienia** treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, w zakresie:

**Pytanie nr 1:**

*W pozycji nr 10 Zamawiający wymaga dostarczenia 16 licencji CAL dostępowych USER/Device. Są to dwa różne produkty licencje CAL User są licencjonowane na użytkownika natomiast Device są licencjonowane na urządzenie. Wobec powyższego proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga dostarczenia 16 sztuk licencji CAL na użytkownika i 16 sztuk licencji CAL na urządzenie czy też po 8 licencji odpowiedni na użytkownika i 8 licencji na urządzenie?*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

**Zamawiający wyjaśnia, że wymaga dostarczenia 16 sztuk licencji CAL na użytkownika i 16 sztuk licencji CAL na urządzenie.**

**Pytanie nr 2:**

*Dodatkowo proszę o informację czy wymagane w pozycji nr 12 (Działanie 2) oprogramowanie CorelDRAW Graphics Suite X8 Classroom License 16 PC należy dostarczyć Zamawiającemu w ilości 16 licencji, w których każda z tych licencji jest 16 stanowiskowa (256 stanowisk). Czy też Zamawiający wymaga dostarczenia 1 szt. licencji 16 – stanowiskowej?*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

**Zamawiający wyjaśnia, że oprogramowanie CorelDRAW Graphics Suite X8 Classroom License 16 PC należy dostarczyć 1 szt. licencji 16 – stanowiskowej.**

Jednocześnie Zamawiający **przesuwa termin składania i otwarcia ofert do dnia 18 czerwca 2018 r.** W związku z czym zmienia się treść SIWZ w zakresie:

1. W pkt XVII. **OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT** zmienia się pkt. 1.4, który otrzymuje brzmienie:

„1.4. W interesie wykonawcy zaleca się, aby ofertę złożyć w podwójnej kopercie opisanej:

„Oferta na przetarg nieograniczony na: „Wypożyczenie pracowni zawodowych i pracowni informatycznej w Zespole Szkół w Chocianowie”, w ramach realizacji projektu pn.: „Wzmocnienie potencjału kształcenia zawodowego Zespołu Szkół w Chocianowie poprzez wsparcie nauki zawodu w warunkach zbliżonych do rzeczywistego środowiska pracy zawodowej”, w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 – 2020 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Zadanie 2. **Nie otwierać przed dniem 18 czerwca 2018 r. godz. 13:15”.**”

2. W pkt XIX. **MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT** zmienia się:

1) w pkt I zmienia się ppkt 1.1, który otrzymuje brzmienie:

„1.1. Oferty należy składać do dnia **18 czerwca 2018 r. do godz. 13:00** w siedzibie Zamawiającego tj. **Zespół Szkół w Chocianowie, ul. Kolonialna 13, 59-140 Chocianów.**”

2) w pkt 2 zmienia się ppkt 2.1, który otrzymuje brzmienie:

„2.1. Otwarcie ofert nastąpi dnia **18 czerwca 2018 r. o godz. 13:15** w siedzibie Zamawiającego:

**w Zespole Szkół w Chocianowie, ul. Kolonialna 13, 59-140 Chocianów, pomieszczenie czytelnia.”**

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje niezmieniona.

**Dyrektor**

**Zespołu Szkół w Chocianowie**  
**DYREKTOR**  
**Zespołu Szkół w Chocianowie**  
*mgr Bożena Wysznińska*  
**mgr Bożena Wysznińska**